

金楼市

渣打银行调研30家房企称融资状况正在改善

降息两月，南京房企融资再调查

■调查结果一

两度降息的连锁反应似乎仍然继续，日前，国内某知名财经媒体披露了渣打银行研究部于8月1日发布的一份报告，报告中，中国的房地产行业已开始复苏，来自银行和信托公司的融资成本正在下降，而因现金问题被迫低价销售回笼资金的开发商已越来越稀少。那么，在如今的南京楼市，开发商们的融资状况是否也如报告中所提到正在逐渐改善？真相究竟如何，记者展开了调查。

降息并未提高房企信贷融资热情

在这份报告中，渣打银行研究部表示，30家受访地产商中，22家认为最近几个月越来越容易获得银行贷款，受两次降息和银行间融资成本降低影响，房地产开发项目贷款的银行平均利率从3月的8.8%降到了8.0%。30家开发商中有13家的项目中没有未偿银行贷款，这个比例比前两期调研时均有所提高。

然而，记者在走访了南京多家银行后发现，至少目前看来，虽然利率成本两度下调，但南京开发商们通过银行融资的意愿依然不大，一家股份制银行南京分行相关负责人告诉记者，截至6月末，该行房地产开发贷款余额较年初减少了18.43%，而自降息两个月来，房地产开发贷款余额占比继续保持下滑趋势。另一家股份制银行南京分行相关负责人告诉记者，每家支行的开发贷和个人贷占比不同，从近期看，该行个人房贷增长明显，但开发贷没有明显变

化。
记者在整理央行南京分行公布的2010年至2012年的上半年全市金融运行情况后发现，2010—2012年上半年的房产开发贷款余额同比增幅分别为20.3%、10.06%、9.86%。

另一组数据来自南京365地产家居网，2010—2012年来，1—7月南京楼市的新房成交量分别为22574套、20508套、39660套，与此同时，相当一部分知名房企均在以低于10%的利润率加速卖房（详见上周五“金楼市”报道），在开发贷款需求下降的背后，是一些开发商以价换量，从而保证了较为充裕的现金流。

（下转B23版）



世纪城·HARMONY PARK
金域华府

奥南·莲花湖西·宜居社区

开盘3小时 热销超2亿

首批 $68\sim96m^2$ 创新户型 倾城热销 分秒递减

奥南新城宜居核心

新古典主义建筑群

板块最优扬达交通

逾百米阔达楼间距

2200户家庭的宜居社区

印象画派风格景观

莲花湖西一线临湖

创新户型超值赠送



凤台南路

绕城公路

宁马高速/205国道

金域华府



8673 3333

ADD 板桥新城新林大道(莲花湖西侧)

•发展商:恒益置业 •营销代理:世联地产 •广告推广:锦艺天成

本资料中图片及文字仅供参考使用,不构成双方买卖合同,最终以政府批文为准,开发商保留最终解释权。

